

НОВОСТЬ

18.04.2022

СПЕЦИАЛИСТЫ ЛУКОЙЛ-ПЕРМИ ПОДГОТОВЛЕНЫ ДЛЯ БОРЬБЫ С ПОСЛЕДСТВИЯМИ ПАВОДКА

В рамках предупреждения последствий весеннего половодья в ООО "ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ" (100% дочернее предприятие ПАО "ЛУКОЙЛ") подготовлено 200 работников, 20 из них прошли обучение по управлению маломерными плавсредствами. В районах с повышенным риском наводнения нефтяники совместно с сотрудниками МЧС уже начали плановые работы.

Все подразделения на 25 территориях Пермского края, где ведет свою деятельность ЛУКОЙЛ-Пермь, обеспечены необходимыми материалами, техникой, оборудованием и автотранспортом для оперативной ликвидации возможных аварийных ситуаций.

«Подготовка к весеннему половодью для нас – комплекс серьёзных мероприятий. К подобным ситуациям мы в штатном режиме готовимся в течение всего года. Сейчас ежедневно специалисты проводят осмотр всех объектов, попадающих в зоны возможного риска. Работники проходят инструктажи по планам ликвидации возможных последствий паводка. У нас имеется резерв необходимого оборудования, которое мы сможем использовать в ближайшие месяцы, если это потребуется», – рассказал первый заместитель генерального директора – главный инженер ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» Руслан Пивовар.

В прошлом году из-за погодных условий производилась остановка 37 скважин Красноярско-Куединского месторождения и одной скважины Павловского месторождения. В настоящий момент на территории Пермского края подтопленных территорий и дорог нет. В южной части края наблюдаются лишь небольшие подъёмы уровня воды в реках.

Как прогнозирует Главное управление МЧС по Пермскому краю, уровень воды во время весеннего половодья в регионе будет в пределах нормы.